



С 26 марта по 1 апреля в Москве проходит международный турнир по футзалу «Честная игра» среди школьных команд государств-участников СНГ. Игроки горловской команды СТИРОЛ выиграли групповой турнир и вышли в полуфинал с первого места. Сегодня стироловцы сразились с казахским «Кайратом» и выиграли со счетом 6:2.

Турнир «Честная игра» проходит при поддержке Межгосударственного фонда гуманитарного сотрудничества стран СНГ и Общероссийской общественной физкультурно-спортивной организации «Всероссийская федерация школьного спорта». В турнире принимают участие дети 2000-го и младше годов рождения, всего восемь команд из семи стран СНГ.

Финальная встреча СТИРОЛА с российской «Диной» пройдет 31 марта. Церемония закрытия и награждения победителей турнира состоится на стадионе «Локомотив» (Москва). В рамках церемонии будет объявлен старт «Года спорта» в странах СНГ и произойдет подписание Соглашения о сотрудничестве и взаимодействии Всероссийской федерации школьного спорта и Россотрудничества и награждение победителей.

**Павел Брыков для "Горловского Медиа Портала"**